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Ata da 333 Reunião Extraordinária do conselho de curadores dp Fundação para aconservação e a Produção Florestal do Estado de São paulo - Fundação Florestal, realizada

"tnJ3o" outÜbro de 20L6, às L1:00 horas, na secretaria do Meio Ambiente, na Avenida
Professor Frederico Hermann Junior, 345 - Prédío 1 - 59 andar, Bairro de pinheiros; são
Paulo, capital, com a presença dos senhorei membros do conselho de crr.oor"r, Dr. Edgar
Fernando de Luca, Diretor Geral do lnstituto Florestal, Dr. Eduardo Trani, representante doconselho Estadual do Meio Ambiente - consema, Dr. José Luiz Fontes - Representante dasecretaria da Agricultura e Abastecimento, Dr. Fabio Alonso - Representante da secretaria
do Planejamento, e Dra. Rafaela Di Fonzo oliveira, representante do Governo do Estado desão Paulo e presidindo a reunião o Diretor Executivo da Fundação Florestal Dr. paulo santosde Almeida' convocação realizada pelo conselho curador, e os mesmos declaram
unanimemente terem sido regularme'nte convocados para deliberar sobre a seguinte pauta:L' Apresentação da Lista Tríplice para o novo Diretor Executivo da Fundação para aconservação e Produção Florestal do Estado de são Paulo. primeiramente o Dr. paulo santos
de Almeida agradeceu todo o apoio e suporte durante o período que trabalhou como Diretor
Executivo da Fundação Florestal.
Segue a sugestão de votos:
Diretor Executivo:
1) Eduardo Soares de Camargo RG: 7.151 .972_5 (5 votos)
2) sr. Roberto pitaguari Germanos RG: 2r..75g.g09-2 (0 votos)
3) Diogo Gazze Ticly RG: 54.291.683-6 (0 votos)
Feita a votação, a indicação deste conselho de curadores sugere o nome do Dr. Eduardosoares de camargo para Diretor Executivo da Fundação para a conservação e produção
Florestal do Estado de são Paulo que responderá interinamente pela presidência daFundação Florestal de acordo com o Estatuto da lnstituição. Esta é com todo o respeito, arecomendação deste conselho de Curadores nos termos das normas vigentes. Após asindicações e votação deste conselho,. com sugestão dos nomes para aprovação pelo senhorGovernador Geraldo Alckmin tendo em vista o pedido de cessação do mandato do Dr. paulo

:il::t dt 
flmeida 

para responder pela Diretoria Executiva da Fundação Florestat, nada maishavendo a tratar, foi dada.pg.r encerrada a presente reunião.
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Díretor Executivo da Fundação Florestal

--/tz--LDr. Edgar F.rnrndoffi...--...-'
Diretor Geral do lnstituto Florestal
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Repreqentante da Secretaria do Planejamento e Gestão
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